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#BEROŠ TVRDI DA SE SITUACIJA SA ZAŠTITNOM OPREMOM PRIKAZUJE NAMJERNO

LOŠIJE A NEKI I SKLANJAJU ROBU S POLICA - TRI HRVATSKA VOJNIKA U LITVI IMAJU

KORONAVIRUS#

Danas je 30. dan otkako se Hrvatska bori s korona virusom

- U Hrvatskoj od jučer u 16 sati imamo 36 novopotvrđenih, ukupno je 418 pacijenata zaraženo

koronavirusom, a deset bolesnika je na respiratoru, rekao je ministar zdravstva Vili Beroš na

konferenciji za novinare Nacionalnog stožera.

Deset ljudi je na respiratoru - u Zagrebu 7, 2 u Osijeku, 1 u Rijeci. Prosječna životna dob

pacijenata na respiratoru je 61 godina. Beroš je najavio da će danas posjetiti Osijek gdje je

došlo do velikog porasta broja zaraženih zbog dva žarišta.

Napravili smo do sada ukupno 3.392 testiranja.

- Uzlazni krak krivulje je očekivan. Važno je da epidemiološke službe djeluju promptno. Nije

nam lako. Mišljenja sam i dalje da zdravstveni sustav adekvatno reagira na ovu epidemiju,

rekao je ministar zdravstva Vili Beroš na konferenciji za medije.

Beroš: U svakom ratu imamo petu kolonu

- Imamo informaciju kako su neki liječnici sklanjali zaštitnu opremu kako bi zlonamjerno prikazali

situaciju lošijom. Znamo da u svakom ratu imamo petu kolonu. Situacija nije optimalna ali

radimo maksimalno da omogućimo sve svima potrebnima. Stiže zaštitna oprema, radimo

maksimalno i situacija nije tako loša, rekao je Beroš.

U samoizolaciji je 20.000 građana, u karanteni 150

- U samoizolaciji je 20.000 građana, u karanteni 150. Imamo više od 2000 kontakata. Od

ukupno testiranih 12 posto je pozitivnih. 57 posto su muški, 43 posto zaraženih su žene. Imamo

15 bolničkih liječnika koji su pozitivni, 7 medicinskih sestara, jednog liječnika opće prakse,

izjavio je Krunoslav Capak.

Krizna situacija je na Murteru gdje je 8 zaraženih a 30 ljudi s temperaturom, u tijeku je

epidemiološka kontrola i do tada nam se čini razumno zatvoriti otok. Nakon toga će se

primjenjivati mjere koje preporuče lokalni epidemiolozi, rekao je Capak.

Tri hrvatska vojnika u Litvi imaju koronavirus, a 39 pripadnika je stavljeno u samoizolaciju. Za

jednog se čekaju rezultati, rečeno je na press konferenciji Nacionalnog stožera u srijedu.

Na snazi su nove mjere prema kojima je zabranjeno napuštati mjesto prebivališta.

Sinoć je nešto prije 9 sati bio najjači potres do sada, zatim još jedan slabiji a do jutros još 6, što

je sve očekivano nakon jakog potresa, rekao je Božinović vezano uz Zagreb.

I danas ćemo imati izliječenih
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Načelnica Kriznog stožera Ministarstva zdravstva dr. Maja Grba Bujević najavila je da će

tijekom srijede biti otpušteno još ljudi koji su se izliječili od koronavirusa, jučer je bilo 382

oboljelih, no imali smo i 16 izliječenih, istaknula je.

"Silno veseli da je 16 ljudi potpuno izliječeno i da su otišli kući, jako smo zadovoljni postotkom.

Njih će sigurno danas biti više jer su jučer već neki bili na granici za puštanje. Taj će nam broj

rasti, a nadam se da onaj drugi neće", poručila je načelnica Kriznog stožera Ministarstva

zdravstva u srijedu u emisiji Hrvatskoga radija "U mreži Prvog".

Procjenjuje da epidemiološka situacija u Hrvatskoj nije krenula talijanskim scenarijem; unutar tri

dana "plato onih koji su oboljeli" je ravan, rekla je.

Italija je išla ravno, a onda je praktično u dva dana otišla prema gore. Idemo dobro, ako ćemo

se držati svih mjera, ako ćemo dati sve od sebe, imat ćemo puno šanse da dobro prođemo,

dodala je dr. Grba Bujević.

Gosti emisije podsjetili su i na slučaj u Karlovačkoj županiji, gdje je 13 osoba zaraženo 'samo s

jednim događajem', naime, na teniskom susretu potkom ožujka zarazilo se šest osoba, a

kasnije još sedam njihovih kontakata na poslu i u obitelji.

Koronavirus (COVID-19) je zaista zarazan i zato je važno da se drži socijalna distanca, da se

osigura da virus ne pređe s jedne osobe na drugu. Takvi događaji na kojima se okupljalo više

ljudi, sada imamo rezultate s tih okupljanja, istaknuo je ravnatelj Civilne zaštite Damir Trut.

Napominje da je povećanje zaraženih vezano i uz povratak ljudi prije desetak ili 15 dana sa

skijanja i drugih događaja.

Na popisu onih gdje poprilično raste broj oboljelih jest i Murter.

Svi se znaju, svi se druže. Znajte se i dalje, ali ne družite se. To je način kako se spasiti i ne

proširiti koronavirus u Murteru, dodao je Trut.

Grba Bujević poručila je da je to sada jedno novo žarište koje će pozorno pratiti jer je tamo

stiglo i dosta ljudi sa strane.

(Hina)
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